



中央军委印发《军队实施党内监督的规定》《军队实行党的问责工作规定》 推进军队正风肃纪反腐向纵深发展

新华社北京8月1日电 日前,中央军委印发《军队实施党内监督的规定》《军队实行党的问责工作规定》,自2018年8月1日起施行。

两个《规定》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平强军思想,着眼实现党在新时代的强军目标,深入推进政治建军、改革强

军、科技兴军、依法治军,聚焦全面从严治党,坚持旗帜引领、把握根本遵循,坚持问题导向、力求务实管用,坚持统筹协调、科学筹划设计,坚持继承创新、体现军队特色,切实在加强军队党内监督、党的问责工作上立规明矩,立起刚性措施。两个《规定》的印发施行,对进一步规范军队各级党委、纪委履行管党

治党主体责任和监督责任,推进军队正风肃纪反腐向纵深发展,具有重要意义。

《军队实施党内监督的规定》着眼监督主体、监督职责、监督措施的有机统一,以监督责任为主轴,区别不同主体,明确监督职责,规范具体制度,建立中央军委统一领导、党委全

面监督、纪委专责监督、基层党组织日常监督、党员民主监督的军队党内监督体系。《军队实行党的问责工作规定》围绕有权必有责、有责要担当、失责必追究,完善问责制度,健全问责机制,强化问责落实,规范党组织管党治党政治责任,督促党员领导干部践行忠诚干净担当。

张硕辅到白云区调研

敢于较真碰硬攻坚克难 全力推动各项工作走前列

信息时报讯(记者 吴瑕 通讯员 史伟宗)昨日,广州市委书记张硕辅到白云区调研违法建设拆迁、水环境治理、社会治理、历史文化保护和党的建设等工作。

在泰邦货运市场内违建拆迁现场,张硕辅强调要摸清底数,扎实细致做好工作,把违建治理与开展扫黑除恶专项斗争结合起来,敢于较真碰硬,发现一起查处一起,斩断利益链、铲除保护伞,突破重点、形成震慑,有力有效遏制增量、消化存量。现场听

取白海面涌(清湖段)治理情况汇报后,要求坚持问题导向,以落实河长制为抓手,统筹做好防洪、排涝、治污、供水工作,系统推进源头截污、管网建设、污水处理设施建设。在均和公所、平和大押等历史建筑旧址,要求加强文物保护,挖掘文化底蕴,因地制宜发展文化创意产业,打造独具特色的历史文化街区。

张硕辅强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,提高政治站位,强化责任担当,坚定

践行新发展理念,抓住粤港澳大湾区建设重大机遇,以逢山开路、遇水搭桥的干劲,攻坚克难、敢闯敢试的勇气,切实解决发展不平衡不充分问题,推进城乡统筹发展、区域协调发展,努力推动各项工作走前列。着力提升城市品质,以较真碰硬的担当和攻坚克难的作为,持续加大违法建设整治和污染防治力度,补齐基础设施建设短板,拓展城市发展空间,增添发展动能。着力提升公共服务均等化水平,加快推动供水、供气、排污等市政设

施和教育、医疗、文化等公共服务资源向镇村延伸,提高保障和改善民生水平。着力营造共建共治共享社会治理格局,深入开展扫黑除恶专项斗争,推进黄赌毒专项整治,保持社会大局和谐稳定。着力加强基层党的建设,严格纪律、严格要求、严格监督、严格问责,一级抓一级,层层传导压力,保持良好精神状态,守牢安全稳定廉政底线,为各项工作落实提供坚强政治保障。

市领导潘建国、马文田参加。

广东养老金调整方案出台

人均涨幅约5%,从2018年1月1日起调整增加



信息时报讯(记者 黄艳 通讯员 岑仁宣)退休老人要“加薪”了。昨天,记者从广东省人社厅获悉,从今年1月1日起调整增加广东省企业和机关事业单位退休人员基本养老金,总体调整水平为全省2017年退休人员月人均养老金的5.0%,调整方法上采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的办法。

定额调整每人每月加发50元

根据广东人社厅、省财政厅《关于2018年调整退休人员基本养老金的通告》(粤人社规〔2018〕3号),从2018年1月1日起调整增加广东省企业和机关事业单位退休人员基本养老金。

哪些人的养老金将增加?通知规定,本次调整基本养老金的人员范围为2017年12月31日前已领取基本养老金的退休人员,以及2018年1月至6月首次领取基本养老金的退休人员。企业和机关事业单位退休人员调整增加的养老金分别从企业职工基本养老保险基金和机关事业单位养老保险基金中支出。

“加薪”多少?根据国家规定,此次广东省总体调整水平为全省2017年退休人员月人均养老金的5.0%,调整方法上采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的办法,兼顾企业和机关事业单位退休人员,公平与效率相结合。

具体来看,定额调整体现公平原则,

每人每月加发50元,企业和机关事业单位执行同样标准。挂钩调整则与本人调整前的基本养老金水平和累计缴费年限挂钩,每人每月按照本人调整前基本养老金月标准的2.2%加发;缴费年限(含视同缴费年)每满1年养老金月标准增加1元。在此基础上,超过15年的缴费年限,每满1年养老金月标准再增加1元。如此体现效率原则,有利于激励参保人多缴费、长缴费。

向高龄者与企业退休军转干部倾斜

除定额调整与挂钩调整外,此次调整还将适当倾斜。一方面是向高龄人员

倾斜,对2018年6月30日前年龄满70周岁不满75周岁的,每人每月加发50元(全年600元一次性发放);对75周岁及以上的人员,每人每月加发100元(全年1200元一次性发放),在此基础上,对80周岁及以上人员,每人每月加发50元(纳入基本养老金基数)。另一方面是向参加企业养老保险的企业退休军转干部倾斜,基本养老金调整后仍达不到所在市企业养老保险月人均基本养老金水平的,按所在市企业养老保险月人均基本养老金水平计发。

省人社厅表示,此次调整后,全省退休人员的养老金水平进一步提高。但由于个人基本养老金水平、缴费年限、年龄不同等原因,实际调整后的养老金增长幅度也会存在一定的个体差异,有的增幅高于5.0%,有的增幅会低于5.0%。从全省来看,平均增幅为5.0%左右。

外交部发言人: 单方面威胁和施压 只会适得其反

新华社北京8月1日电 对于美方计划宣布对价值2000亿美元中国输美商品征收关税的报道,外交部发言人耿爽1日表示,单方面威胁和施压只会适得其反。

在当日例行记者会上,有记者问:有报道说,美方计划于1日晚些时候宣布对价值2000亿美元中国输美商品征收关税,税率从10%上调至25%。中方对此有何回应?近期中美双方是否就经贸问题进行过沟通?是否讨论了如何缓和当前中美紧张的经贸关系?

耿爽说,中方在中美经贸问题的立场是非常坚定、明确的,没有改变。美方的施压和讹诈不会起作用。如果美方采取进一步升级举动,中方必然会予以反制,坚决维护我们的正当合法权益。

至于中美之间沟通与对话问题,耿爽说,中方始终主张通过对话协商处理中美之间的贸易摩擦,我们为此作出的努力和展示的诚意,国际社会非常清楚。“同时我要强调,对话必须建立在相互尊重和平等的基础上,建立在规则之上,建立在信用之上。单方面威胁和施压只会适得其反。”

调整范围	2017年12月31日前已领取养老金的退休人员,和2018年1月至6月首次领取基本养老金的退休人员。
调整方式	<ul style="list-style-type: none"> ● 定额调整:每人每月加发50元 ● 挂钩调整:每人每月按照本人调整前基本养老金月标准2.2%加发;缴费年限每满1年养老金月标准增加1元。缴费年限超过15年的,每满1年养老金月标准再增加1元。 ● 适当倾斜: <ul style="list-style-type: none"> 向高龄人员倾斜,对2018年6月30日前年龄满70周岁不满75周岁的,每人每月加发50元(全年600元一次性发放);75周岁及以上的,每人每月加发100元(全年1200元一次性发放),在此基础上,80周岁及以上的,每人每月加发50元。 向企业退休军转干部倾斜。